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  USA: Marijuana. Sondaggio: no liberalizzazione, si' uso terapeutico

 La maggioranza degli americani è contraria alla legalizzazione della marijuana, ma un numero
sempre maggiore ritiene che l'uso terapeutico debba essere consentito. Lo rivela un sondaggio dell'Associated
Press e della rete televisiva americana CNBC.
Solo il 33% degli intervistati si è detto a favore di una liberalizzazione della marijuana, percentuale che aumenta
fino al 54% nella popolazione under 30. Due terzi degli americani sono convinti che la marijuana possa avere un
utilizzo terapeutico e il 60% è a favore di un autorizzazione in tal senso.
Il sondaggio ha registrato un forte scetticismo sull'ipotesi che la legalizzazione della marijuana possa portare a una
diminuzione della criminalità; ma anche che possa indurre un maggior numero di persone all'uso di droghe pesanti,
come eroina e cocaina.
La California deciderà a novembre se decriminalizzare o meno la marijuana e nel Sud Dakota si deciderà in
autunno se permetterne l'uso terapeutico.
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